

开展“三清理”环境整治 实施乡村振兴

力争两年内完成街道社区人居环境整治工作,建设生态宜居美丽家园

4日下午,桂城街道开展“三清理”环境整治行动,街道各驻点团队联合社区工作人员在各个社区开展“三清理”主题直联工作,行动期间对辖区工厂、产业园、公园和小区等进行逐一检查和整治,并向居民派发“三清理”环境整治行动倡议书。据悉,桂城力争两年内完成街道社区人居环境整治工作,今年年底前完成社区“三清理”、“三整治”任务,建设生态宜居美丽家园。

驻班团队带领社区人员开展整治

桂城街道“三清理”环境整治行动是指清理村巷道生产工具、建筑材料乱堆乱放,清理房前屋后和村巷道杂草杂物、积存垃圾,清理沟渠池塘溪流淤泥、漂浮物和障碍物等,这是桂城实施乡村振兴的一项重要内容。

上个月,桂城推出《桂城街道关于推进乡村振兴战略的实施方案》。该方案明确表示,以建设美丽和谐新社区为重点,着力推进生态振兴。加快街道生态宜居美丽乡村建设,力争两年内完成街道社区人居环境整治工作,今年年底前完成社区“三清理”、“三整治”任务,并通过以点带面,逐步建立社区传输线管理的长效机制,争取用三年时间全面清除“蜘蛛网”,建设生态宜居美丽家园。

“这些建筑废料堆放在道路两边,存在安全隐患,且影响市容市貌”昨日下午,桂一社区驻点团队领导张雪琴带领驻点团队、社区工作人员

在社区开展“三清理”主题直联工作,行动期间对南海中医院和南光中英文学校之间道路进行“三清理”专项整治,整治处理了一批随意堆放的建筑废料,并要求社区治安队加强该路段的巡查,防止偷倒建筑工程废料现象再次发生。

在桂城另一角,尖东驻点团队、尖东社区干部也在辖区范围内开展“三清理”主题直联工作,对平胜大桥一环路工地进行“三清理”专项整治,并要求施工单位认真贯彻落实“三清理”工作精神,做好建筑工地围蔽,建筑材料、建筑垃圾、工程渣土要定点摆放并围蔽,做好工地扬尘污染防治措施。而在蟠岗社区,驻点团队在行动中整治了居民巷堆放垃圾、商铺门前占道堆放杂物、共享单车乱停放等较为突出的问题,并向附近居民和商铺派发“三清理”环境整治行动倡议书。

推进“小手拉大手”讲文明工程

整治人居环境,还有这样一群人在默默参与,通过“小手拉大手”的力量共建靓丽家园。3日下午,桂城教育局召开“三清理”环境整治行动动员会,对“三清理”环境整治工作进行了全面动员和部署。据了解,12月1日至15日,各中小学、直属幼儿园将围绕相关方案,按照“一个动员会”“一次志愿服务”“一节主题班会”“一条宣传标语”“一份倡议书”“一个亲子活动”“一次图片展”“一次微信推送”等八项“统一行动”和校园“自主行动”分步推进实施第一期整治行动。

桂城街道教育局德育专干吕灿辉表示,“三清理”行动旨在持续提高公民自觉讲

文明意识,共同构成一个多层次、全覆盖的市容环境卫生管理网络,教育系统将积极开展“小手拉大手”讲文明工程,发动广大学生和家長共同参与,特别是引导他们自觉参与到村居社区、居住地的房前屋后、村巷道杂草杂物、积存垃圾,墙面乱涂乱画的清理等。

桂城街道办事处相关负责人表示,学习宣传贯彻党的十九大精神,要深刻领会加快生态文明体制改革、建设美丽中国的重大部署,牢固树立社会主义生态文明观,推动形成人与自然和谐发展现代化建设新格局。在这样的背景下,桂城街道将进一步全面动员各社区、村居,开展环境整治行动。



西约驻班团队对五斗大桥周边道路进行“三清理”专项整治工作。

相关链接

桂城街道开展“三清理”内容

- 1、清理村巷道及生产工具、建筑材料乱堆放和辖区内主要交通节点脏乱差现象;
- 2、清理房前屋后和村巷道杂草杂物、积存垃圾;
- 3、清理沟渠池塘溪流淤泥、漂浮物和障碍物。



平东社区驻点团队在石潭村口清理卫生死角。



平南驻班团队对五斗大桥周边道路进行“三清理”专项整治工作。

美丽家园 共建共享

——桂城街道“三清理”环境整治行动倡议书

居民朋友们:

美丽的桂城是我们共同的家园,这里天蓝地绿、水清城美。为了营造宜居、宜业、宜游的城市环境,让我们一起讲文明讲卫生,共同维护我们美丽的家园,共享美好生活。为此,我们向全体居民朋友们发出倡议:

一、带头参与引领文明新风尚。人人都是“三清理”环境整治的参与者,人人都应带头倡导文明新风,努力营造“环境整治我参与,优美环境我受益”的浓厚氛围。

二、带头营造干净整洁新环境。积极清理房前屋后和村巷道杂草杂物、积存垃圾,不乱搭乱建建筑物,不乱停乱放私家车和共享单车,不乱贴小广告,不乱接网线电线,从我做起,营造干净整洁、环境宜人的居住环境,用实际行动为环境整治增光添彩。

三、带头建设美好幸福新家园。自觉维护环境卫生,维护市容市貌和公共秩序,发动身边的亲人和朋友一起讲文明、树新风,共建共享美丽幸福的家园!

居民朋友们,“三清理”行动不仅能够营造干净整洁的生活居住环境,更能够为我们创造美好生活,您的每一个行动,都会为美好生活贡献力量,期待您的参与!

桂城街道办事处
2018年12月3日